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Број: 08-11/23
Датум: 27.11.2023 год.

Директор ДРЛ ИСТОК, Игор Николић, поступајући као првостепени дисциплински орган у смислу одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС, а у вези дисциплинског прекршаја из чл-159 Дисциплинског правилника РСС на утакмици 1.кола ДРЛ ИСТОК за мушкарце која је одиграна дана 25.11.2023. године у Нишу између екипа РК „Младост 2012“ из Ниша и ОРК „Пирот“ из Пирота, у складу са одредбама чл.68 ст.2, чл.86 ст.1 и чл.89 ст.1 Дисциплинског правилника РСС, дана 27.11.2023. године, донео је :
Р Е Ш Е Њ Е
О ПОКРЕТАЊУ ДИСЦИПЛИНСКОГ ПОСТУПКА

 ПРОТИВ : 
1. ОРК „ПИРОТ“ из Пирота
Што је тренер екипе ОРК Пирот Саша Љубинковић, број лиценце 23170581 дана 25.11.2023. непосредно по завршетку утакмице 01.кола ДРЛ Исток између екипа РК Младост 2012 из Ниша и ОРК Пирот из Пирота на друштвеној мрежи фејсбук објавио непримерене личне коментаре које се односе на рад службених лица ( судија и делегата) на поменутој утакмици:
„ И шта даље

Данас смо одиграли првенствену утакмицу у Нишу против екипе младости 2012...изгубили смо резултатом 31:30, захваљујем се домаћинима на фер и коректној игри.

Не могу да не напишем пар ситуација из ове утакмице где је судијски пар из Лесковца са делегатом директно утицао на резултат..наиме у 41.мин.утакмице где је моја екипа била у нападу десило се чудо!!! Пошао сам за картоном према столу за тајм – аут ..момци су у истом тренутку кад је дат знак са записничког стола изгубили посед лопте..остали су сви укопани и онда су кренули делиоци правде ( који због нас постоје и ми  их плаћамо) зауставили су време и досудили пенал за домаћина!!! Уз моју бурну реакцију и без образложења ..добио сам искључење... И још један играч...Чија је грешка??? И докле ово!! Зато смо и ту Где смо! Рукомет се гуши..Дави..Хтео сам и екипу да изведем са терена..шта бих добио...кога плаћамо..зашто тренирамо?? Мора да се искорени неправда да би нешто постигли...коренита промена!!!Да не причамо о осталим детаљима...страшно и срамно !!! „
чиме би ОРК Пирот извршио дисциплински прекршај из чл. 159 Дисциплинског правилника РСС. 

Ради утврђења чињеничног стања, у току дисциплинског поступка ће се: 

· прибавити писменa: Изјава - одбрана пријављеног клуба ОРК Пирот
· прибавити писмена: Изјаве – сведочења окривљеног Саше Љубинковића
· извести и други потребни докази. 

Обавезују се окривљени и сведоци да своје изјаве доставе у року од 8 (осам) дана од дана пријема овог Решења.
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е
Директор ПРЛ ИСТОК, по службеној дужности, у складу са чл.68 ст.1 и чл.86 ст.1  Дисциплинског правилника РСС, покренуо је дисциплински поступак против наведеног Клуба и донео ово решење у смислу чл.89 ст.1 Дисциплинског правилника РСС. 

Ради утврђења потребног чињеничног стања одређено је да се од пријављеног затражи писмена одбрана, као и да се од сведока затражи писмена изјава,  а све у смислу чл.90 и чл.91 Дисциплинског правилника РСС.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ : 
Против овог решења жалба није дозвољена, у смислу чл.89 ст.3 Дисциплинског правилника РСС. 
ПОУКА О ПРАВИМА УЧЕСНИКА У ПОСТУПКУ : 
· Пријављени има право да се брани сам или уз стручну помоћ браниоца. 

· За браниоца се може узети адвокат који је дужан да поднесе уредну пуномоћ. 

· Пријављени има право да подноси доказе, ставља предлоге и употребљава сва правна средства предвиђена Дисциплинским правилником РСС. 

ДИРЕКТОР
ДРУГЕ РУКОМЕТНЕ ЛИГЕ ИСТОК

                                                                                                      СР НИКОЛИЋ ИГОР
